



Chow Sang Sang

CALZEDONIA

MARYSIA

CALZEDONIA

MARYSIA

私人泳池, 尽显连体泳衣的优雅

随着国内民宿产业的迅速发展,越来越多的年轻人都会选择在周末,包下一个充满设计感的民宿,约上三五好友来一场近郊旅行。各路民宿除了有煞费苦心的房间设计之外,民宿的泳池同样是吸引年轻人的亮点之一。无论是在山林之中的露天泳池,还是在面朝大海的无边泳池,连上蓝牙音箱,打开香槟美酒,偶尔游上几个来回,再与好友们一同戏水玩乐,堪称快意人生。

如果说热辣的比基尼,是热情海岛的最佳伴侣,那么充满设计感的连体泳衣,自然就是格调民宿的完美搭配了。去年已经是大热的挖剪元素,今年依旧大行其道,身材纤细的女生们可以选择大面积的挖剪,将腰腹部的曲线完美展现;身材微胖的女生们,则可以选择小面积的图形镂空,达到修饰身材的效果。优雅的单肩设计,可爱的蝴蝶结元素,性感的扇贝边、荷叶边剪裁……让今年的泳衣看起来有一种礼服之感。因为江浙一带的湿气较重,同时经常需要穿梭于空调房间与游泳池之间,一件罩衫同样是女生们不可或缺的必备单品。布满热带印花的罩裙,瞬间让你的搭配充满了异域风情,恍然间仿佛来到了国外一般;纯色的纱笼,与民宿的设计感相得益彰,让你尽显高冷的女神风范。



Victoria's Secret



CALZEDONIA

水上乐园, 传统之外的惊喜细节

“全世界都在催着我长大,只有游乐园告诉我,我还是个孩子。”夏日里最好的游乐园莫过于水上乐园。不过,水上乐园的泳衣自然是安全第一,款式、面料、设计统统可以靠边站。毕竟,精彩的游乐项目带来的是强烈的走光风险。此外,还要谨防“熊孩子们”,他们强大的好奇心同样有着极高的危险系数。

当然,这也并不代表女生们一定要穿上一件“欧巴桑”的泳衣。首先,可以选择一些鲜明而又大胆的颜色,今年大热的极光紫、冰淇淋蓝、樱花粉、柠檬黄都是不错的选择。然后,可以选择那些具有“假细节”的传统泳衣,诸如不会影响松紧的系带,两侧拼贴的荷叶边、蝴蝶结,点缀用的塑料圆环……让你在尽情玩乐之余免去了后顾之忧。



LISA MARIE FERNANDEZ



Victoria's Secret

游戏行业进入新时代, 捞月狗用内容带动社交

中国游戏行业在2017年呈井喷式爆发,市场规模预计近2500亿元,其中电竞市场规模突破650亿元。这意味着互联网游戏产业市场的扩大,对于年轻人有着非常深远的影响,也吸引着他们不断投身于这个行业。

“狗管家”、“猫女仆”,营造玩家的家

捞月狗作为第一批以游戏数据起家的公司,除了占据了先发优势外,也看到了年轻人对于游戏及相关服务的强烈需求,先一步开发手机应用捞月狗,服务硬核游戏玩家,又于今年推出全新应用偷星猫填游戏补测评环节的空白。日前,捞月狗举办了一场媒体通气会,与媒体挚友们分享捞月狗的故事。

现场随处可见“管家+女仆”的形象,非常贴合为玩家服务的理念。同时,现场还请来了多位Coser展示游戏角色。

从内容到社交,捞月狗的“跨界”

2012年捞月狗网站正式上线,开启了游戏数据的新思路。2015年移动App捞月狗的出现,更是将目标直指电子竞技领域最大的用户社区。与此同时,在去年上线的陪玩服务,其实是捞月狗的非常重要的一个动作。

捞月狗在见面会现场向媒体嘉宾展示了“陪玩”服务,现场的Coser也身着《王者荣耀》的游戏角色服装参与进来。更有捞月狗负责人透露陪玩在年轻人社交上的突破,“陪玩的价值不仅仅是陪玩游戏,它考虑到了现在年轻人的交往习惯和兴趣爱好,通过游戏连接他们,更具有社交的针对性”。陪玩里形形色色的



人,每个人都有故事。而这种基于陌生人的社交模式,让他们可以没有顾虑地探讨心事,成为情绪的释放口。

在现场捞月狗还启动了一个新项目——偷星猫。偷星猫应用的上线意味着捞月狗正式将游戏的版图扩展到游戏测评领域。

捞月狗在业务扩展的每一步都怀揣着使命感,而偷星猫的意义在于让玩家不费时不费力就可以下到真正想要的游戏。玩家不用再面对市面上纷繁复杂的游戏品类,而是通过编辑的推荐或者是其他玩家的测评就可以找到适合自己的游戏。换句话说,偷星猫的目的就是以“去中心化”的姿态告诉大家游戏界最真实的声音。

众人携手,见证游戏的影响力

捞月狗联合创始人王琪在接受媒体采访时表示,不论是捞月狗还是偷星猫,都希望他们可以记录玩家的游戏人生、游戏履历,而不单单是一个工具。在这个基础上,捞月狗的核心团队一直坚持初心,更看重用户群体所传达出的声音,给玩家一个可以发声的环境和土壤。

捞月狗作为老牌游戏行家,却始终坚持站在用户的角度。同时作为国内电子竞技领域最大的用户社区,捞月狗也在电子竞技俱乐部进行了布局。目前拥有《绝地求生》《王者荣耀》等游戏战队,取得了不错的成绩。捞月狗依托自身的内容输出和业务能力,在游戏社交上引导他们的行为,发挥着“前辈”的正面影响力。